



Comunicat de presă



Romania-Ucraina-Republica Moldova

PROGRAM DE COOPERARE TRANSFRONTALIERA

Granițe comune. Soluții comune.

Chișinău, 28 aprilie 2014

Proiectul „Sporirea competitivității prin sinergia umană în regiunea transfrontalieră”, la o nouă etapă de implementare

Business Consulting Institute implementează un proiect transfrontalier care vizează creșterea competitivității IMM-urilor și crearea oportunităților de afaceri în regiunea transfrontalieră România-Ucraina-Republica Moldova.

Proiectul „Sporirea competitivității prin sinergia umană în regiunea transfrontalieră” este realizat în parteneriat cu Asociația Regională a Întreprinzătorilor Nord-Est România (ARINE), Asociația Dialog pentru Dezvoltare Iași și Asociația pentru Dezvoltarea Regiunii Kolomyia (Ucraina).

Pe 25 aprilie, partenerii s-au întâlnit în cadrul unei ședințe de lucru, la Chișinău, pentru a discuta aspecte de implementare a proiectului și activitățile din perioada următoare. În perioada ce urmează vor fi desfășurate 3 cicluri de instruire în România și Republica Moldova, destinate tinerilor antreprenori, IMM-urilor și organizațiilor pentru dezvoltarea afacerilor.

Experții proiectului vor elabora o strategie pentru atragerea investițiilor în regiune, prin competitivitate, inovație și cercetare, precum și un Ghid al investitorului, pentru mediul de afaceri din cele trei țări.

Cele două publicații vor fi prezentate în cadrul a două forumuri de afaceri, organizate de către parteneri în România (Iași) și în Moldova (Chișinău). Seminarele și forumurile vor avea loc în lunile septembrie-octombrie.

În cadrul aceluiași proiect, partenerii proiectului vor semna un acord de cooperare și vor crea cadrul instituțional prin care să sprijine și să atragă investitorii în regiune. Va fi creat un site care să le ofere acestora din urmă informațiile de care au nevoie în studierea pieței.

Activitățile proiectului se vor derula până în luna octombrie a anului 2014.

Bugetul total este de 172 015 Euro sau 3 078 897 MDL.

Pentru mai multe informații: persoană de contact - Maria Bălci, responsabil tehnic, telefon (+373 22) 855 080, e-mail maria.balici@bci.md.

Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și Parteneriat și co-finanțat de statele participante în program.



www.ro-ua-md.net

Proiect implementat de Business Consulting Institute în parteneriat cu Asociația Regională a Întreprinzătorilor Nord-Est România, Asociația Dialog pentru Dezvoltare Iași și Asociația pentru Dezvoltarea Regiunii Kolomyia (Ucraina).

Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat

Autoritatea Comună de Management

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, România
Tel: 0040372111332
Fax: 0040372111456

Comisia Europeană este o instituție executivă.

“Uniunea Europeană este formată din 27 de State Membre care au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere care a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.”